

市十四届人大一次会议胜利闭幕

# 李少敏当选市人大常委会主任 李柳身当选市人民政府市长

吴中阳王树仁白志刚陈卫平刘湖镜马振宇侯俊义陈淑欣当选市人大常委会副主任  
尚朝阳陈向平王敬林张世敏尚英照魏险峰郭宜品当选副市长  
曲海滨当选市中级人民法院院长 刘新年当选市人民检察院检察长  
陈雪枫出席会议并作重要讲话

□记者 李江涛 孙自豪 李岚

本报讯 洛阳市第十四届人民代表大会第一次会议在圆满完成各项议程后,昨日上午在洛阳歌剧院闭幕。大会依法选举产生了新一届市人大常委会主任、副主任、秘书长、委员,市人民政府市长、副市长,市中级人民法院院长、市人民检察院检察长。李少敏当选为市十四届人大常委会主任,李柳身当选为市人民政府市长。

大会主席团执行主席陈雪枫、李柳身、鲍常勇、李少敏、吴中阳、王树仁、白志刚、陈卫平、刘湖镜、马振宇、侯俊义、陈淑欣、王明朗在主席台前就座。

市党政军领导刘应安、王全乐、王立林、尚朝阳、王建民、田金钢、宋殿宇、黄晓健、陈向平、杨炳旭、史秉锐、沈庆怀、高义、谭建忠、董建亚、王敬林、张世敏、尚英照、魏险峰、郭宜品、师清翔、肖宏滨、雷雪芹、吉振华、王琰君、孙奎奎、张生伟、安石柱、曲海滨、刘新年、委会峰、翟应征、原文涛、于建庄、雷清、马志强、种松志在主席台就座。

市十一届政协主席周宗良、市十三届人大常委会副主任黄元元在主席台就座。

王德忱、潘文魁、宋克耀、何泽民、刘典立、吴喜照也在主席台就座。

在主席台就座的还有老八路郭兴,两院院士陈俊武、李俊贤、顾金才和大会主席团其他成员。

市第十四届人民代表大会实有代表484人,出席这次大会的代表476人,符合法定人数。

闭幕式前,大会举行了市十四届人大一次会议第三次全体会议。

按照大会选举办法,会议以无记名投票方式,选举市十四届人大常委会主任、副主任、秘书长、委员,市人民政府市长、副市长,市中级人民法院院长、市人民检察院检察长。会议首先通过了总监票人、副总监票人、监票人名单。

9时20分许,出席会议的全体代表认真履行宪法和法律赋予的职权,分选区按照指定顺序开始投票。

第三次全体会议结束后,市第十四届人民代表大会第一次会议举行闭幕式。

工作人员首先宣读了选举计票结果。

李少敏当选为市十四届人大常委会

主任,吴中阳、王树仁、白志刚、陈卫平、刘湖镜、马振宇、侯俊义、陈淑欣当选为市十四届人大常委会副主任,王明朗当选为市十四届人大常委会秘书长,马治民等26人当选为市十四届人大常委会委员。

李柳身当选为市人民政府市长,尚朝阳、陈向平、王敬林、张世敏、尚英照、魏险峰、郭宜品当选为市人民政府副市长。

曲海滨当选为市中级人民法院院长,刘新年当选为市人民检察院检察长。

大会以举手表决的方式,通过了市第十四届人民代表大会法制委员会组成人员名单。随后,会议表决通过了大会的六项决议:关于洛阳市人民政府工作报告的决议、关于洛阳市2013年国民经济和社会发展规划执行情况与2014年国民经济和社会发展规划的决议、关于洛阳市2013年预算执行情况和2014年财政预算的决议、关于洛阳市第十三届人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于洛阳市中级人民法院工作报告的决议和关于洛阳市人民检察院工作报告的决议。

表决和选举结果宣布后,全场响起热烈的掌声。

市委书记陈雪枫在讲话中代表市委和全市人民向大会的圆满成功表示热烈祝贺。他说,这次大会,是一次民主团结、凝心聚力的大会,是一次继往开来、求实奋进的大会,必将对洛阳经济社会持续健康发展产生重大而深远的推动作用。这次大会的一个重要成果,就是认真贯彻落实党的十八大和十八届三中全会精神以及省委、市委重大决策部署,科学谋划了洛阳当前和今后一个时期的发展愿景、思路和重要举措,继市委经济工作会议之后,再次明确提出要把洛阳建设成名副其实的中原经济区副中心城市。

陈雪枫强调,建设名副其实的中原经济区副中心城市,是国家和省委、省政府对洛阳的明确要求,是新世纪以来历届市委、市政府发展思路的持续提升,是全市人民对洛阳发展的热切期待,也是我们当前和今后一个时期必须全力以赴去实现的奋斗目标。名副其实的中原经济区副中心城市应该包括四重含义,就是要把洛阳建设成中原经济区的重要增长极、文化示范区、最佳宜居地和开放创新城。

陈雪枫强调,“中原经济区重要增长极”,就是要让洛阳以经济实力为基础的

综合实力稳居中原经济区第二位次,始终与郑州呼应发展,保持对其他城市的领先优势,区域竞争力、影响力和辐射力不断增强。实现这个目标,我们有基础有优势也有机遇,而且在新的历史时期,不少优势显得更加突出。

洛阳是新中国重点建设的老工业基地,我们要抓住并用好国家加快结构调整、全面深化改革的难得机遇,特别是党的十八届三中全会之后掀起的新一轮国企改革浪潮,在工业发展上创造后发优势,走出一条科技含量高、经济效益好、资源消耗低、环境污染少、人力资源优势得到充分发挥的新型工业化道路。洛阳是我国重要的科技研发基地,我们要加快推进产学研融合发展,充分发挥政府、企业和科研单位的积极性,让更多的企业成为技术创新的主体,让更多的科研单位和科技人才紧盯市场开展科技创新,让更多的科研成果走进生产车间,让科学技术爆发出强大的生命力,推动洛阳加快实现转型发展。洛阳境内资源丰富,文化、山水、生态等资源优势处于全国同类城市领先地位,有的还独树一帜,我们要把这些资源盘活用好,形成更多新的经济增长点。

陈雪枫特别指出,洛阳是工业大市,要成为中原经济区重要增长极,就必须大力发展现代工业,这样才能达到产业为基、产城互动。要通过向新型工业化转型升级,全力向信息工业化突进,全面发展绿色制造、互联网制造、智能制造、个性制造以及石化、煤化结合延伸产业链,完善提升光伏产业链,发展分布式能源新材料等,紧跟时代步伐。这才是工业发展“正确的事”,也是开放招商“正确的事”。产业升级上有两大任务,就是培育发展新兴产业、改造升级传统产业。传统产业是存量,新兴产业是增量,我们强调“提速增量、提质增效”,目的就是带动存量和增量升级。

陈雪枫强调,“中原经济区文化示范区”,就是要充分把握《中原经济区规划》提出的建设“华夏历史文明传承创新区”这一重大机遇,深入挖掘和利用洛阳的文化优势,不断提升洛阳的文化软实力,早日把洛阳建成中原经济区的文化中心,成为具有河洛特色、世界影响的国际文化名城。文化作为洛阳最核心的优势,是我们这座城市的根和魂。

建设中原经济区文化示范区,要着

力发展壮大文化产业。要通过深入挖掘利用,把原生态的文化资源开发成有市场价值的文化产品,把地下的变成地上的,把古人的变成今人的,形成文化品牌和文化产业,真正把文化资源兑现成经济价值、转化为城市发展的推动力。要着力以文化引领城市建设和发展。在今后的城市建设和管理中,一定要突出文化的引领地位,整个城市规划、每一处建筑设计,都要立足于洛阳特色,注入文化元素,实现满城文化能触摸、可感知,真正打造出世人心目中所想所盼的那个厚重洛阳、文化洛阳。要着力增强文化影响力。通过文化策划、文化创意、文化包装、文化传播,全面展现城市的文化内涵,全力重塑新的城市形象,把河洛文化和洛阳人薪火相传的城市精神充分展示给世人,加深外界对洛阳的了解,不断提升洛阳的城市美誉度和知名度。

陈雪枫强调,“中原经济区最佳宜居地”,就是要把洛阳建设成为生态良好、祥和安定的幸福之城,成为中原经济区中最值得向往和留恋的地方。建设中原经济区最佳宜居城市,不仅要充分盘活洛阳良好的生态资源优势,还必须要有让人们舒心的社会环境。要牢固树立经济与社会协调发展的理念,始终把改善民生作为社会建设的重点,持续改善社会环境、完善城市功能,为人民群众提供更优质的公共服务,营造良好的创业、就业、就医、就学条件;不断提高城市文明程度和社会道德风尚,营造文明和谐的生活环境,让人民安居乐业,社会安定祥和。

陈雪枫强调,“中原经济区开放创新城”,就是要以开放创新引领城市转型、激发城市活力、带动城市发展。要用好开放创新这一利器,以思想转变带动工作转变、带动城市质变。我们一定要通过开放创新,引进科学理念、引进先进生产力、引进优秀人才、引进优质资源;一定要通过开放创新,进一步改变我们的生活节奏、发展模式和体制机制;一定要通过开放创新,挖掘内在动力、激发发展活力、盘活优势资源,带动洛阳又好又快发展。开放创新是洛阳重铸辉煌的必由之路,也是洛阳解决当前问题、实现又好又快发展的现实需要。每一名洛阳人,都要有这样的危机感、紧迫感和责任感,都要以更加开放的胸襟和包容的思想来迎接新的挑战。

(下转A03版)

移动4G  
和您一起看两会

4G LTE  
快人一步

移动4G 真·快

真4G: 独家首发 抢鲜上市 上网快: 极速网络 快人一步



更多优惠早知

